筑牢疫情防控坚强堡垒

当疫情来袭,一家三口从家人变成了"战友"

□本报记者 张瑜 文/图







早上5时,天还未亮,看着儿 子离家的背影,杨加永有一丝心 疼. 但很快振奋精神赶往交警大

防控疫情,分工不分家,平时 负责交警大队宣传工作的民警杨 加永,在做好本职工作的同时,积 极配合战友开展疫情防控工作。 哪个查控点人手紧张他就主动要 求顶上去,同时及时掌握疫情期间 交通路况,通过双微平台及时发

休息时间里,杨加勇拿出手机 看看微信信息,家庭群里的留言还 停留在前几日,他知道妻儿此时都 在忙碌,他也不忍心打扰。当疫情

来袭,这一家三口已经从家人变成 了"战友",一起坚守平凡岗位,守 护万家灯火。

妻子李青是一名医务工作者, 医院是疫情防控的"主战场",医护 人员更是"主力军",经常是半夜还 在休息,一个电话就马上奔向第一 线。忙碌劳累到头疼,吃一粒止痛 药继续工作,同事让她歇一歇,她 总说,人多力量大,大家一起做完 一起休息。冲锋陷阵,李青已不是 第一回,她还曾捐献造血干细胞, 挽救了一名19岁男孩的生命。"守 护群众健康,是我们医务工作者的 天职。"也正是这样的信念,让李青 始终坚持在防疫战场的第一线。

儿子杨啸是科教新城城南社 区的工作人员,在疫情防控的最前 线,杨啸每天要面对大量防疫工作 事务,上门走访、采样协助、排查快 递……本轮疫情以来,杨啸几乎每 天清晨5时赶往单位,半夜12时才 回家休息。没时间娱乐,甚至没时 间休息,对于一名90后来说,是一 种考验。但杨啸从没有抱怨,而是 在开展防疫工作的同时,尽量为群 众提供更好的服务。在排查快递 的过程中,看到快递站快递大量滞 留,他将快递挨家挨户送至居民家 中; 当返太人员来社区报备, 他总 是主动解释居家检测规定,并第一 时间上门安装门磁……每天有太 多琐碎的事情需要处理,一日三餐 不定时,有时累得靠墙就能睡着, 但他从不退缩。"防疫最难的时刻, 我爸爸妈妈都在各自岗位上,他们 是党员,是离我最近的榜样,他们 走在前,我也不能掉队。"杨啸这样 说。虽然年轻,但杨啸已经主动提 交了入党申请书,以实际行动向党

随着疫情防控工作的持续开 展,这一家三口虽同在一城却几天 也见不了几次面,有时爱人回来, 自己已经沉沉睡去;有时孩子离 去,父母还未醒来……舍小"家"顾 大"家",对他们来说,是另一种 "疫"路同行,携手相伴。

疫苗接种何时恢复

2345

副老张热线 | 3962408686

有市民来电反映,目前防疫形势较复杂、严 峻,宣传中都强调疫苗接种的作用,请问太仓的 疫苗接种何时能恢复?

市 卫健委工作人员回复:根据新冠肺炎疫情 防控工作需要,目前我市哲未恢复新冠疫苗接种 工作。近期疫情反复,需要开展区域核酸检测, 而接种疫苗后48小时内检测会呈假阳性,会加大 判断难度。市民可关注微信公众号"太仓发布" "健康太仓",恢复接种时间会发通知。

浮桥镇居民来电反映,浮桥镇建红社区的莲 池花园,车库出租住人现象经过整治好多了,但 现在又有回潮,希望及时整治。

浮桥镇工作人员回复:建红社区前期已就车 库出租住人等情况进行过宣传、排查。浮桥镇也 已将拆迁安置小区车库出租住人现象作为2022 年的重点整治任务,进行统一排查整改,建红社 区将全力配合做好此项工作。

道杆中间空隙太大,望整改

有市民来电反映,为了做好小区的防疫工 作,陆渡街道的花园新村增设了门禁设施,但道 杆中间有1米左右的空隙,电瓶车和行人都可由 此出入,能否尽快整改?

陆渡街道工作人员回复:物业已对门禁设施 进行修复,缩小道杆中间空隙,并设置路锥,电瓶 车、自行车和行人已不能从中间出入。

不负好春光 健身正当时

阳春三月,市民公 园里海棠花红、玉兰绽 放、垂柳依依,市民在 明媚的春光下,休闲、 健身,构成一幅生态宜 居、和谐幸福的美丽画

记者 计海新 摄



新湖村搭建本地线上农产品交易平台

"云销售"解决了农户"卖菜难"

本报讯(记者 王硕)春风送暖, 眼下正是蔬菜大量上市的时节。在 做好疫情防控的同时,双凤镇新湖村 积极打通农产品销路,解决农户"卖 菜难"问题的同时,进一步助力丰富 市民餐桌。

当前,双凤镇正在全力打造庆丰 稻麦、勤力水产、新湖蔬菜三个现代 示范基地种植已达300亩。为畅通 农户蔬菜销路,新湖村除了推动地产 蔬菜一部分供应周边农贸市场之外, 还在市农业农村局等相关部门的帮 助下搭建了本地线上农产品交易服 务平台,通过"云销售"形式,解决农 户蔬菜销路问题。

"我的大棚蔬菜供应到太仓和昆

惠民蔬菜专业合作社种植管理员郭 永早管理着7个蔬菜大棚,每天要打 包销售蔬菜600斤左右。他告诉记 者,在"云销售"平台上,每斤油麦菜 可以多卖2毛钱左右。对一些草莓 等销售周期短的农产品,新湖村还对 接了本地线下门店直接面向消费者, 并积极借助时下流行的新媒体带货

销计划"助农益农,广开销路。

"作为菜篮子基地,我们也将积 极扛起责任,做好蔬菜保供工作。"新 湖村党委书记张建忠表示,按照市农 业农村局的统一调配,结合目前的疫 情防控新形势,村里正在对基地现有 蔬菜品种、产量进行梳理,积极做好 换茬备种工作,种植一批生产周期短 的蔬菜,为保供作出贡献。



对小区外卖动贪念 两次伸手终被行拘

本报讯(记者张瑜)特殊时期,无法堂食,点外卖的多 了,有些人却动了贪念。近日,板桥派出所先后接到某小区 两位业主报警称,放在小区门口的外卖不翼而飞。

接警后,民警迅速开展工作。根据报警人提供的相关线 索,结合周边公共视频记录及走访排摸,将两起案件串并侦 查,很快锁定了盗窃嫌疑人董某。3月22日上午,通过蹲点 守候,民警在该小区内将董某抓获。经审查,董某对其盗窃 他人外卖的违法行为供认不讳。原来,3月9日,董某回家见 小区门口放着很多外卖,恰巧自己也饿了,就想着反正也没 人登记,就顺手拿了一份回去吃掉了。第一次得手后,董某 的胆子更大了。3月20日晚,董某回小区时很自然地走到门 口放置外卖的地方,"假装"寻找自己外卖,又"顺走"了一份 尚有余温的外卖食品。

目前,董某因涉嫌盗窃被我市警方依法行政拘留。警方 提示,外卖员或快递员在送餐、送快递时,应提前与收货人联 系,并尽量将物品放在有视频监控或有保安等人员看管的地

福彩开奖公告

双色球 2022034期 3D 2022078期 15选5 2022078期

14 17 26 31 32 33+10 3 9 8 03 06 12 13 14

扶老、助残、救狐、济困



